
Iné oznámenia

Deň vydania: 10.02.2025OznámeniaObchodný vestník 27/2025

Spoločnosť

O000131

Obchodné meno: KBC Equity Fund

Sídlo: Havenlaan 2, 108 0   Brusel

IČO: 0443.681.463

KBC Equity Fund

Verejná investičná spoločnosť s variabilným kapitálom (bevek) podľa belgického práva, ktorá sa rozhodla
pre investície v súlade s podmienkami smernice 2009/65/ES – PKIPCP

Havenlaan 2 – 1080 Brusel

 

Oznámenie pre akcionárov

Dovoľujeme  si  vás  informovať,  že  prospekt  a  dokument  s  kľúčovými  informáciami  podfondu KBC  Equity  Fund
„Trends“ budú 28. februára 2025 zmenené a doplnené.

V  tento  deň  bude  aktualizovaná  investičná  politika  podfondu  „Trends“.  Treba  poznamenať,  že  správca  fondu
vyberá predovšetkým akcie spoločností, ktorých činnosť sa zameriava na dlhodobé trendy, ako sú transformačné
technológie, zmena klímy, nedostatok prírodných zdrojov, nedostatok kvalifikovaných pracovníkov, urbanizácia a
zmena životného štýlu.

Okrem  toho  bude  podfond  od  28.  februára  2025  sledovať  ciele  zodpovedného  investovania  na  základe
dvojstranného prístupu: metodiky  negatívneho skríningu  a pozitívneho  výberu. Negatívny  skríning znamená,  že
podfond  nesmie  investovať  do  aktív  podnikov,  ktoré  sú  vylúčené  na  základe  vylučovacích  kritérií  (napr.  tabak,
hazardné hry a zbrane). Viac informácií o politike vylúčenia nájdete na www.kbc.be/investment-legal-documents >
Exclusion  policy  for  responsible  investing  funds. Metodika  pozitívneho  výberu  je  kombináciou  cieľov  portfólia  a
podpory udržateľného rozvoja. Ciele portfólia sú založené na znížení uhlíkovej náročnosti a zlepšení charakteristík
ESG  v  porovnaní  s  referenčnou  hodnotou.  Udržateľný  rozvoj  sa  podporuje  investovaním  do  podnikov,  ktoré
prispievajú  k  plneniu  cieľov  udržateľného  rozvoja  OSN.  Viac  informácií  o  metodike  pozitívneho  výberu  a
konkrétnych cieľoch každého podfondu nájdete na www.kbc.be/investment-legal-documents >  Investment policy
for responsible investing funds.

V súvislosti s vyššie uvedeným sa názov podfondu „Trends“ zmení na „Trends Responsible Investing“.  

Pokiaľ  ide o zmeny a doplnenia podfondu „Trends“, podielnici, ktorí  tieto zmeny a doplnenia neakceptujú, môžu
od 28.  januára 2025 do 27. februára 2025 do 14.00 h SEČ požiadať o bezplatné odkúpenie svojich podielových
listov (okrem prípadných daní) na obchodných miestach poskytovateľov finančných služieb, konkrétne KBC BANK
NV.

Aktualizovaný  prospekt,  dokument  s  kľúčovými  informáciami  a  najnovšie  finančné  správy  budú  bezplatne  k
dispozícii  vo  viacerých  jazykoch  (vrátane  holandčiny  a  angličtiny)  na  obchodných  miestach  poskytovateľov
finančných služieb a na webovej stránke www.kbc.be.

Predstavenstvo spoločnosti KBC Equity Fund

oznamuje podľa § 144 zákona č. 203/2011 Z.z.
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